
4

SEITE/STRANA  01/06

MONTAGEANLEITUNG / MONTÁŽNY NÁVOD  //  SERVISKARTE / SERVISNÁ KARTA
3

5 6

1

8

ø10x45
x16

ø15
x16

ø8
x16

x6

2
ø3,5x25

x20
x6

9
7

67/051

x1

ø15
x8

ø5
x4

b

a

BEACHTEN SIE BITTE, DASS BEI NICHT FACHGEMÄSSER MONTAGE, BZW. 
BEI ÜBERMÄSSIGER ODER UNGEEIGNETER BELASTUNG DES MÖBELS 
GEGENSTÄNDE ODER PERSONEN KANN DAS MÖBEL GEFÄHRLICH SEIN! 
 
PROSÍM, MAJTE NA PAMÄTI, ŽE PRI NEODBORNEJ MONTÁŽI, PRÍPADNE 
NADMERNOM ALEBO NEVHODNOM ZAŤAŽOVANÍ NÁBYTKU PREDMETMI, 
ALEBO OSOBAMI MÔŽE BYŤ NÁBYTOK NEBEZPEČNÝ! 

ø5/2x28
x210

P O I N T  TYPE-173 SBK/TYP-173 SBK

C

D

E

A

F

B
A

G

H

D

E

H H

H

ø8x35
x8

M4x25
x2

x2

12

11

13ø5
x16

ø14
x8

WASSERVAAGE/VODOVÁHA

x1

P O I N T  TYPE-S 173X/TYP-S 173X

16

17

15 18

19

20

x4

M4x10
x6

ø6,3x11
x12

x1

21

K
J

I

K
J

I

14 ø15
x4

6 ø3,5x20
x32

x65

PDF vytvorené pomocou súšobnej verzie pdfFactory Pro www.pdffactory.sk

http://www.pdffactory.sk


SEITE/STRANA  02/06

67/051

1

(1)

(1)

x2
A

ø5
x4P 

O
 I

 N
 T

  
TY

PE
-T

 5
01

 A
G

 /
TY

P-
T 

50
1 

AG

M4x25
x2

x2

27

26

15

x1

M4x10
x2
x219

22

15

x1

P 
O

 I
 N

 T
  

TY
PE

-T
 1

73
 /

TY
P-

T 
17

3

20 min
trocknen lassen!

nechať sušiť!

J

I

I
x2

(20)

721mm

I
J

I.

II.

III.

IV.

V.

AC
H

TU
N

G
!!

!
PO

ZO
R
!!

!
SC

H
U

BL
AD

EN
ZA

R
G

EN
 E

N
TN

EH
M

EN
 U

N
D

 V
ER

LE
IM

EN
!

KO
R
PU

S 
ZÁ

SU
VK

Y 
M

U
SÍ

 B
YT

 Z
G

LE
JE

N
Ý!

(5+6)

90° ! M

(20)

K

2a
25

x4

x4

19

24

A

(1)

16
m

m

2b

x2

(2) (3) (3)

(2)

A

23

PDF vytvorené pomocou súšobnej verzie pdfFactory Pro www.pdffactory.sk

http://www.pdffactory.sk


SEITE/STRANA  03/06

67/051

K
A
N
T
E
/
H
R
A
N
A

zudrehen / zatiahnuť

x2

(2) (3)
(3)

(2)

D

(11)

(11)

D
x2

(21+17) (21+17)
2 mm

37 mm

256 mmFR
O

N
TK

AN
TE

PR
ED

N
Á 

H
R

A
N

A

D D

FR
O

N
TK

AN
TE

/P
R
ED

N
Á 

H
R
AN

A

FR
O

N
TK

AN
TE

/P
R
ED

N
Á 

H
R
AN

A

25637

12
8

49

R/PL/L

(21+17)(21+17)

3a 3b 3c

4 (21+17)

A

D

B

A
D

5E

E

PDF vytvorené pomocou súšobnej verzie pdfFactory Pro www.pdffactory.sk

http://www.pdffactory.sk


SEITE/STRANA  04/06

67/051

F

6

(7)

C

(12)

(12)

(5+6)

(9a)

7

8

9

(14)
(4)

PDF vytvorené pomocou súšobnej verzie pdfFactory Pro www.pdffactory.sk

http://www.pdffactory.sk


SEITE/STRANA  05/06

67/051

G

WASSERWAAGE/VODOVÁHA
HÖHENVERSTELLUNG
REKTIFIKÁCIA NÔH

(8) (9b)

(19)

10 11

12

13

P O I N T  TYPE-T 501 AG /TYP-T 501 AG

ACHTUNG!!!
POZOR!!!

BE
I D

ER
 M

O
N

TA
G

E 
DE

R
 G

LA
SF

Ü
LL

UN
G

 U
N

D
 D

ES
 G

R
IF

FE
S

B
IT

TE
 N

UR
 M

AN
UE

LL
EN

 S
C

HR
AU

BE
NZ

IE
H

ER
 E

IN
SE

TZ
EN

.
PR

I M
O

NT
ÁŽ

I S
K

LE
NE

NE
J 

VÝ
PL

N
E 

A 
ÚC

HY
TK

Y 
PO

U
ŽÍ

VA
JT

E
LE

N
 R

UČ
NÝ

 S
KR

UT
KO

VA
Č.

14 15

(15)

(23+22)

PDF vytvorené pomocou súšobnej verzie pdfFactory Pro www.pdffactory.sk

http://www.pdffactory.sk


SEITE/STRANA  06/06

67/051

P 
O

 I
 N

 T
  
TY

PE
-T

 1
73

 /
TY

P-
T 

17
3

ø5

O
TV

O
RY

 P
R

E 
U

M
IE

ST
NE

N
IE

 S
PO

JO
VA

CI
EH

O
 K

O
VA

NI
A 
Č

.1
0

VY
BE

R
AJ

TE
 IN

D
IV

ID
UÁ

LN
E,

PO
D
ĽA

 V
ÝŠ

K
Y 

SU
SE

DN
EJ

 S
KR

IN
KY

A 
PO

DĽ
A 

VN
Ú

TO
R

NÉ
H

O
 V

YB
AV

EN
IA

(D
VE

RE
,Z

ÁS
U

VK
Y,

PO
LI

C
E)

.

BO
HR

UN
G

EN
 F

ÜR
 D

IE
 V

ER
BI

ND
UN

G
SB

ES
C

HL
Ä

G
E 

N
O

.1
0 

W
Ä

HL
EN

 S
IE

IN
DI

VI
DU

EL
L 

AU
S:

G
EM

ÄS
S 

DE
R

 H
Ö

HE
 D

ES
 N

EB
EN

SC
H

RA
N

KE
S 

UN
D

G
EM

Ä
SS

 IN
N

ER
ER

 A
U

SS
TA

TT
UN

G
 (T

Ü
RE

N,
SC

H
UB

LA
D

EN
, B

Ö
DE

N
).

(15)

(24)

16 18

H

H

H

H

(10)

ø5

P O I N T  TYPE-T 501 AG /TYP-T 501 AG

17
(25+26+27) 19

20

P O I N T  TYPE-T 173 /TYP-T 173

B

B

Schritt
krok 2

Schritt
krok
1-3 A

C

Einstellung von Türen / Nastavenie dverí

1. skrutku B povoliť
2. dvere výškovo nastaviť
3. skrutku B dotiahnuť

1. skrutku A povoliť
2. dvere hlbkovo nastaviť
3. skrutku A dotiahnuť

1. dvere stranovo skrutkou C
    nastaviť

Schritt
krok
1-3

+ 2 mm
- 2 mm

+ 3 mm
- 1 mm

+ 5 mm
- 1,5 mm

Schritt
krok
1-3

Schritt
krok 2

Schritt
krok 1

Schritt
krok 1

1. Die Schraube B lösen
2. Tür in der Höhe einstellen
3. Die Schraube B zuziehen

1. Die Schraube A lösen
2. Tür in der Tiefe einstellen
3. Die Schraube A zuziehen

1. Tür seitligs mit Schraube C
    einstellen

+
-

+

-

+

-

PDF vytvorené pomocou súšobnej verzie pdfFactory Pro www.pdffactory.sk

http://www.pdffactory.sk

